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Soient a, b et ¢ des nombres réels strictement positifs
telsque abc =1.

- Montrer que :

[a+lj +[b+1] +(c+lj >3(a+b+c+1)
b & a

- Pour quelles valeurs de a, b et ¢ I'égalité alieu ?

abc =1 Coomy lalad usgu ininis Dliel ¢ 9D 9a Had

[a+%]_ +[b+1]_ —i—[c—i—lj_ 23(a+b+c+l) col (-
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On considére la suite numérique (a, ) - définie par:

an—l an— 2

a=1,a,=2,a,=3eta, = pour tout n = 4

a

n=3

Montrer que tous les termes de la suite (a” )”E - sont

des entiers relatifs,(ie: Vne IN", a. ez )

M 7t (G AN o5 ial) Szt eat

- an-—l an—ﬁ + ?

.nz4 J=la,= sq;=39a;=219 a;=1

n=3
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Soient ABCD un quadrilatére convexe et inscriptible. X
et Y sont deux points appartenant respectivement aux
diagonales [A C ] et [BD] tel que le quadrilatere ABXY
soit un parallélogramme.

Montrer que les deux cercles circonscrits respectivement
aux triangles BXD et CYA ontle méme rayon.

e Ol Ollads Vo9 X (55315 9 wima eby ABCD
el ssay Somy [BD] 9 [AC] paplail I Mg
sl )lge ABXY

CYA S48 iaanl 3,500 9 BXD ol iagant 3,501 05 (oo
flatdl sy Ly
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C=¢%b 9 E:bz.ﬁf_g, 2-dc : 03 abe=1 : Lol
a c b
2 2 2
ars | alped] f ead| —a 2% 1q+b2+2£+ 1q+c2+2£+ lq
b c a b b° ¢ e a a
:a2+2azc+i,+b2+2b2a+ 1q+c2+2c2b+ - : O3
b~ &* 7is

2

[a+lj +[b+l] +[c+l] :[a2+b2a+ lq]+[b3+czb+ lq]+[c2+a2c+ lq]+(b2a+czb+azc)
b c a b~ & a’

v (x,y,z)e (1’;!?*)3 (x+ v+ 2)3 >27xyz : O @das g

cz+agc+i223c 9 b’ +c’h+ 12 >3b : JAL 9 a2+b2a+bi223a D Ao [a2+b2a+

a

2

3
‘] >27a> : o3
ba+c’b+a’c >3 1aom (B2a+c’b+a’c) >27b6%a’ =27 :Layl g

4 = X 2
[a+%} +[b+lj +[c+l] >3a+b+c+1) : SUIL

C a

1 2 l 2 1 2 .
A= ate |+ b+—| +|c+=| =3(a+b+c+1)
. 9 Lo

A:[a2 +b3a+biq—3a]+[b2 Jr(:EbJri,—3.\_’7}r[(,’2 +azc+%—3c]+(b3a+czb+agc—3)
2 2 7

1 1

—3b>09 a’*+b’a+—-3a>0 : Ol Lay

b*a+c*b+a’c-320 9 cz+azc+é—3c20 9 b*+c’b+— -
= 2 2

a3+b2a+%:3a
b_

45 13 1 b3+czb+ij:3b 1
at—| +|b+=| +|c+=| =3(a+b+c+1) & ¢’ :Ola
b c a

> +a’c+

3:3(:
a

b*a+c’b+a’c=3

v (x,y,z)e(h‘r)3 ((x+y+z)3 =2Txyz © x= y:z) : ol a9

a’=b’a= lﬁ

b_

2 2 2 2 2 |

1 1 1 b"=cbh=—

a+—| +|b+=| +|c+=| =3(a+b+c+1) & 2 ©a=b=c=1:0)

b & a 1
CrERO=

a2
\bza:czb:azc
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{ B W5 :dia a,a, ,=a, a, ,+7 1dw a, =—""=2—— : J==1 Lol
4n4,,=4,4a,, a4,
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Vv = U =l =YV s ot .
(vn > 2 i e > ! oy)ou':f‘lj “”H = u’n+l -.9 vn ~ u'_’,n :—.’om')-l-u (“’,n )n'-" -9 (vn )HT*" Ot:-*‘*jm‘ o)!
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a, +a 4
vV, =V, =U, :173:_2_.:2
3 a
Vnz4 u,eIN :4a Vn=4 2 :
a, S - 13
wﬂ = ',.1,?2 = “’5 == = == — S
a, 3

vn>1a,,=a,,u,,—a bad ol vn>4a,_ =a,,u,—a,,: oY
SRR 5 W o AN AR e a= o pllal ezl L Slald 33
a,€Z 9 a e€Z:Lod ®
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an+l € Z
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sin(M): sin(ﬁ’): sin(ﬁ) 1
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sin(Yf‘A) _ sin(BﬁX)
AY BX

ABXY MY (6lgia jEmpn [ Aliaiuw Gyl Jo IS

O3 usdll piah (sl yomon’ Hlidasoms isglh [DBC| 9 [DAC| ABCD elipll ol 5,5001 3 Lt

sin(YéA):sin(BﬁX) £ O O O g 4l foay Gllia AY = BX () 9

Olelice BIC 9 AID (il ol geiciacnd AID = BIC : ol s 9 DAC = DBC
9 IYC (el (o nEm Al fagly XIY O W 9(IY = 1B 9 IX =1A : 0¥ %:% P dla %:% : O3

Olplie Legile XD
Olardl e lia o sin(YCA)=sin(BDX ) : 03l YCA= BDX o3
http://g00.gl/ F7S8CK : dast,l 5)ls) cysaes (ilia 4nlis S Jao Jomolazdl (o iyl 8%
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YX = AB (ass Jidaidl o X 9 [BD] 5 (A) alolis Maii o ¥
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